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1. Occidente ha recibido aportes de diferentes épocas y culturas. Uno de
ellos es la division de los poderes politicos. ¢A cual de las siguientes culturas
debemos ese aporte?

A. Al mundo musulman.

B. A los pueblos germanos.

C. Al mundo greco-romano.

D. A las civilizaciones americanas.

2. La Revolucién Industrial generé una serie de transformaciones. ¢ Cual fue
una consecuencia econdmica de esta revolucidon?

A. Redujo el consumo de bienes.

B. Fomentd la produccion en serie.

C. Disminuy¢ las relaciones comerciales.

D. Incentivo la economia de autosubsistencia.

3. En 1789 se desat6 en Europa la Revolucién Francesa que puso término a la
sociedad estamental de la época. ¢Cual es un legado politico de esta
revolucién al mundo actual? Escriba su respuesta a continuacion.

4. En 1959 se desat6 la Revolucion Cubana que estableci6 un sistema
comunista y estd vigente hasta la actualidad, aunque con modificaciones.
¢,Cual fue una consecuencia de esta revolucion en América Latina durante la
segunda mitad del siglo XX?

A. La expansion de los movimientos de izquierda.
B. La disminucion de los regimenes dictatoriales.
C. El término del bloqueo econémico en la region.
D. El desarrollo de acuerdo comerciales en la regién.
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OBSERVE LAS IMAGENES Y LUEGO RESPONDA LAS PREGUNTAS 5 Y 6.

Imagen 1: Stalin

5. ¢Con qué proceso histérico del siglo XX se relacionan las imagenes?

A. La Gran Depresion.

B. La Revolucion Rusa.

C. El fin de la descolonizacion.

D. El ascenso de los totalitarismos.

6. Sefiale una consecuencia del proceso representado en la imagen 2. Escriba
Su respuesta a continuacion.

/. ¢Cudl es un rasgo que caracteriza a la poblacién de América Latina hoy?

A. El predominio de poblaciéon mestiza.

B. La ausencia de poblacién indigena.

C. El predominio de la poblacion rural.

D. La disminucién de la poblacién inmigrante.
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OBSERVE LA SIGUIENTE TABLA Y RESPONDA LAS PREGUNTAS 8 Y 9.

Pobreza en el mundo el ano 2011

Regiones del mundo Cantidad de personas que
vive con menos de $1.25
dolares al dia. Tasa de
pobreza (%)

Asia Meridional 24.5
Africa al sur del Sahara 46.8
America Latina y el Caribe 46
Asia oriental y el Pacifico 79
Oriente Medio y Norte de Africa 17
Europa y Asia Central 05

Fuemnte: Banco Mundial

8. De acuerdo a la tabla, ¢,como era la tasa de pobreza de América Latina el
afo 20117

A. Tuvo menor porcentaje que Oriente Medio.

B. Tuvo un porcentaje mayor que el de Europa.

C. Tuvo la menor tasa de porcentaje de las regiones.

D. Tuvo el doble de pobreza que Africa al sur del Sahara.

9. A partir de los datos, ¢cudl es un factor que explica la diferencia de la

situacion de pobreza entre Africa al sur del Sahara y Europa? Escriba su
respuesta a continuacion.
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10. Observe el mapa y responda.

Mapa de América del Sur
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Considerando el mapa, ¢cuél es una ventaja de la ubicacion geogréafica de
América del Sur? Fundamente su respuesta y escribala a continuacion.
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PAUTA DE CORRECCION

Las preguntas tienen como referencia el Decreto N° 211, a partir del cual se
definen los objetivos de evaluacién que los estudiantes deben alcanzar. Las
tareas evaluadas corresponden a los objetivos de evaluacién especificos de
cada una de las preguntas y consideran un contenido y una habilidad en su
formulacion.

A continuacién se presenta el contenido, la habilidad y la tarea evaluada en
cada pregunta, junto con las respuestas correctas (clave), en el caso de las
preguntas de opcion multiple y las pautas de correccion, en el caso de las
preguntas abiertas.

N° Contenido Habilidad CLAVE
: Tarea Evaluada
ITEM
1 Construccion de | Conocimiento y | Identificar la herencia politica C
una sociedad Comprension del mundo clasico en
Histérica Occidente.
2 Construccion de | Razonamiento | Analizar consecuencias de la B
una sociedad Revolucion Industrial.
Histérica
3 Construccion de | Razonamiento | Analizar el legado politico de la | ABIERTA
una sociedad Revolucion Francesa en el
Histérica mundo actual.
4 Construccion de | Razonamiento . . A
una sociedad Anallzar_gonsecuen0|as de la
L Revolucion Cubana.
Historica
5 Construccion de | Conocimiento y | Identificar informacion en D
una sociedad Comprension fuentes (fotografias) referida al
Histérica surgimiento de los
totalitarismos.
6 Construccion de | Razonamiento | Analizar informacion en ABIERTA
una sociedad fuentes (fotografias) referida al
Histdrica surgimiento de los
totalitarismos.
7 Territorio y Conocimiento y | Describir los rasgos de la A
Poblacién Comprensién poblacién de América Latina.
8 Democracia y Conocimiento y | Identificar informacién en B
Economia Comprension fuentes (tabla) referida a la
pobreza en el mundo actual.
9 Democracia y Razonamiento | Analizar informacion en ABIERTA
Economia fuentes (tabla) referida a la
pobreza en el mundo actual.
10 | Territorioy Razonamiento | Analizar ventajas de la ABIERTA
Poblacion ubicacion geografica de
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Ameérica del Sur, a partir de un
mapa fisico.

PREGUNTA 3

Categorias

Descripcién

Ejemplos ficticios

Menciona un legado politico de la
Revoluciéon Francesa al mundo actual.

- Establecimiento de un
régimen republicano.

- La eleccion soberana de las
autoridades.

- Los derechos ciudadanos.

épocas historicas.
— Respuestas vagas, ilegibles o en
blanco.

Respuestas .,
Correctas -La separacion de los poderes
del Estado.
-La soberania popular.
-La participacién ciudadana de
masas populares.
— Menciona situaciones de la - El fin del absolutismo.
Revolucidn Francesa que no estan - El predominio de la izquierda.
presente en el mundo actual.
Respuestas | Confunde el legado de la Revolucién
Incorrectas | Francesa con el legado de otras
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PREGUNTA 6
Categorias Descripcién Ejemplos ficticios
Menciona una consecuencia de la - El estallido de la Segunda
imagen 2 correspondiente a Alemania | Guerra Mundial.
Nazi. - Los campos de
concentracion.
Respuestas -La discri.m.inacién racial.
Correctas -El genocidio.
-La expansién del fascismo en
Europa.
-La violacién de los derechos
humanos.
— Confunde la imagen 2 con la imagen | - Expansion del comunismo.
1y sefiala una consecuencia del - Consolidacion de la URSS.
régimen de Stalin. - El quiebre de la democracia
Respuestas |~ Mencion.a c?rrlo conseFuencia otros | alemana. ,
Incorrectas | Procesos histéricos del siglo XX de - La Guerra Fria.
caracter bélico. - La Primera Guerra Mundial.
— Respuestas vagas, ilegibles o en
blanco.
PREGUNTA 9
Categorias | Descripcion Ejemplos ficticios
Menciona un factor que explica una - En Europa el crecimiento
diferencia entre la pobreza en Europa | econdmico es mas alto que en
y el Africa al sur de Sahara. Africa.
Respuestas - Porque en Europa hay mas
Correctas Reconoce que Europa es una region desarrollo.
del mundo desarrollada y Africa al sur | -La mayor desigualdad
del Sahara una regién en desarrollo. socioecondémica en Africa.
—Solo menciona un factor que explica | - Porque en Africa vive muchas
la pobreza en Africa pero no su mas personas que en Europa.
diferencia con la pobreza en Europa. | - Porque Africa esta al sur de
Respuestas | — Menciona informacion directa de la | Europa.
Incorrectas | tabla. - Porque Africa es muy pobre.
— Respuestas vagas, ilegibles o en - En Africa hay 46.8% de
blanco. pobreza.
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PREGUNTA 10
Categorias Descripcién Ejemplos ficticios

Menciona una ventaja de la ubicacién | -El acceso al océano Pacificoy

geografica de América del Sur. al Atlantico.
Respuestas -El contar con distintos
Correctas paisajes: selvas, desiertos,

cordilleras, climas.

—Reconoce solo ubicacién geografica | -Se ubica en el hemisferio sur.
de América del Sur pero ninguna -Se encuentra lejos de Europa.
ventaja. -Tiene muchos terremotos.

— Confunde una ventaja con una
Respuestas | desventaja: aislamiento y lejania de
Incorrectas | otros continentes, terremotos y
actividad volcdnica.

— Respuestas vagas, ilegibles o en
blanco.




